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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DO JABOATÃO DOS GUARARAPES – JABOATÃOPREV. 
 

REALIZADA EM 20 DE DEZEMBRO DE 2024 
 

Ao vigésimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, por 

videoconferência através do Microsoft Teams, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 

Fiscal do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do município do Jaboatão dos 

Guararapes – JABOATÃOPREV, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Fiscal. 

Participaram os conselheiros titulares: Ana Patrícia Alves, Rita de Cássia Lopes, Ana Lúcia 

Guedes de Souza, Luiz Carlos Aguiar Bayma Filho, e a Secretária do Conselho Fiscal Manuela 

Cunha. Participou também como convidado, o Gerente de Investimentos: Pierre Leon. 

Havendo “quórum” exigido pela Lei municipal número quarenta, de dois mil e vinte e um, a 

secretária do conselho, Manuela Cunha deu boas vindas a todos, agradecendo a presença dos 

participantes, iniciou a apresentação do relatório de governança corporativa relativo à 

competência do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro. Demonstrou todo o dispêndio 

financeiro com o custeio das despesas administrativas e da folha de pagamento dos dois fundos 

(financeiro e capitalizado) referente ao mês de novembro, esclarecendo que a discriminação de 

tais despesas se encontram no Portal da Transparência no site do Instituto. Demonstrou a 

arrecadação da fonte de custeio das despesas administravas, que se dá através da sobrecarga da 

taxa administrativa de até 2,4% incidente sobre o recolhimento das contribuições dos servidores 

vinculados ao Fundo Capitalizado, demonstrando em percentual que as despesas mensais 

seguem sempre abaixo do permitido pela taxa administrativa. Em ato contínuo, apresentou as 

planilhas e gráficos dos valores arrecadados das contribuições dos servidores ativos, dos fundos 

financeiro e capitalizado, cuja alíquota de contribuição corresponde a 14%, bem como, valores 

arrecadados a título de FUNPREV, esclarecendo que estas contribuições correspondem ao 

recolhimento da alíquota de 14% incidente para os aposentados e pensionistas cujo os proventos 

suplantam o teto do RGPS (INSS), que até o momento soma a quantia de R$ 7.786,02 (sete mil, 

setecentos e oitenta e seis reais e dois centavos). Em seguida, demonstrou o valor repassado pelo 

ente municipal (Prefeitura) a título de aporte, para complementação da folha de pagamento do 

fundo. Em continuidade à apresentação, demonstrou os valores arrecadados a título de 

COMPREV, informando a importância do recebimento desses recursos, sobretudo, no auxílio na 
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fonte de custeio da Autarquia para complemento no pagamento da folha. Apresentou o 

quantitativo de benefícios concedidos relativos as aposentadorias e pensões, pela Gerência de 

Benefícios. Em ato contínuo, apresentou a validade do CRP (Certificado de Regularização 

Previdenciária) do Instituto, que se estende até trinta e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 

Ressaltou a importância de manter o certificado regularizado, sobremaneira, para recebimento do 

repasse de valores de compensação previdenciária devidos pelo RGPS, bem como, recebimento 

de recursos da União, dentre outros. Enfatizou que o JaboatãoPrev mantém a regularização do 

CRP administrativamente, cumprindo todas as exigências do Ministério da Previdência. Não 

havendo mais dúvidas dos conselheiros, encerrou a apresentação, passando a palavra para o 

Gerente de Investimentos, Sr. Pierre Leon, que apresentou a Política de Investimentos para o ano 

de 2025, incluindo sugestões de alocação em diferentes tipos de ativos e segmentos de aplicação 

conforme a Resolução CMN nº 4.963. A justificativa para os percentuais sugeridos na estratégia 

alvo foi fundamentada nas estimativas de retorno para cada tipo de ativo e segmento de 

aplicação. Detalhes sobre o modelo de estimação dos retornos, baseado nas expectativas para a 

Taxa SELIC, IPCA e Câmbio do Relatório Focus do Banco Central, foram apresentados. O 

modelo de precificação dos benchmarks também foi explicado, incluindo a composição de títulos 

públicos indexados à inflação, índices de renda variável e investimentos no exterior. Após a 

exposição, a Política de Investimentos para o ano de 2025 foi aprovada por unanimidade pelos 

conselheiros presentes. A presidente do conselho a Sra. Ana Patrícia Alves perguntou sobre o 

prazo para submeter o parecer de contas anual ao Conselho Deliberativo e o Gerente de 

Investimentos Pierre Leon informou que o parecer deverá ser confeccionado no fechamento do 

exercício, que se dará na reunião de janeiro/2025, assim como o parecer a ser elaborado sobre a 

prestação de contas ao TCE, cujo prazo de envio é 31 de março de 2025, este também será 

submetido ao conselho para apreciação e deliberação. Em seguida, foi passada a palavra para a 

Presidente do Conselho, Ana Patrícia, que encerrou a reunião agradecendo a participação de 

todos. Não havendo assunto, debate e mais nada a tratar, eu, Manuela Cunha, secretária do 

conselho fiscal, lavrei a presente ata, que será assinada por todos os presentes. Jaboatão dos 

Guararapes, vigésimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro. 

 

 

 

_________________________________ 

Ana Patricia Alves (Presidente do Conselho Fiscal) 
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_____________________________________ 

Ana Lucia Guedes de Souza (Conselho Fiscal) 

 

 

 

____________________________________________ 

Rita de Cassia Lopes (Conselho Fiscal) 

 

 

____________________________________________ 

Luiz Carlos Aguiar Bayma Filho (Conselho Fiscal) 

 

 

_______________________________ 

Manuela Araújo de Andrade Cunha (Secretaria Conselho Fiscal) 

 

 

 

________________________________ 

Pierre Leon Castanha de Lima Filho (Gerente de Investimentos) 

 

 

 


